



В Челябинской области руководящий сотрудник коммерческой организации признан виновным в коммерческом подкупе

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении руководящего сотрудника коммерческой организации (г. Челябинск), признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.ч. 7,8 ст.204 УК РФ (коммерческий подкуп).

По версии следствия, в период 2018-2020 гг. осужденный получил от представителей организаций-подрядчиков, выполнявших работы по заключенным договорам с указанным предприятием, незаконное вознаграждение в сумме более 5 млн. рублей за обеспечение своевременного приема и оплаты за произведенные работы.

Преступление выявлено сотрудниками Управления ФСБ России по Челябинской области, осуществлявшими оперативное сопровождение по уголовному делу.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 7,5 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима и штрафа в сумме 10 млн. рублей.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

26.11.2021

26 Ноября 2021



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1632845>